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calanial Clje s laly asag aae = 1))

BFFS= 120 km/h—

szl_
:Jall
\Y v Bl J les —1
P = : Byl « -
(PHF).(N) (v ) (fpy * 25
2000
Vp =
(0.92).(2).(Fryy )-(1.0)
.. 1
NV 1P (ET -1)+ PR (Eg 1)
fy ! 0.93

T1+005(25-1)+0
Vp =1169 pc/h/In

;) Gloal Ay len =2
FFS = BFFS— Ly — e —fn — 1D

FFS=120-3.1-3.9-0.0-3.9
FFS=109.1 km/h

. LOS B o 233 (23-2) JSal (e tiea]l (ggicue dnant =3
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:2 Al
Gl Cglhaall Ghlall aae st Ciglladlly A alia (& 8)s AS)a (3yh enal
Bgdll dele P LOS D 4eds (g5

riluana

2algll olaiDUI 4000 veh/h g yall 8)le—

L gise dzhie — PHF =0.85 -

15% Ll wljall i = 0.9 = peslSll & S alial) a2e
3.6M ol Sila samge — 3% alexia) cile i

1.8 M GEleall (e Allal) Cuilgali-
BFFS = 120 km/h fo=1 - :pa

dakhia bl Golll ki Cus el glal) deje Glo chlall sl ik dla-

(Al Lalia
:dall
& ahla il 8 3 iyl ol (e a2t (ssinas BB cepud) Bl Jaee Gles 2y
D dad (goiwe Gaaty s 185 8 ) A6 Ll @bladl dae 83l a5
V

Vo — - e —
P T PHR).(N) (figy).(fp) * 20 e i
1
frv =
1+ PT (ET —l) + PR (ER —1)
fry = L ~0.925
1+0.15(2.5-1)+0.03(L.2—1)
foape hla gl Gk dal e m
Vp 4000 = 2544pc/h/In

~(0.85).(2).(0.925).(1.0)
B 8y g ye Hla G (ga 581 2544 pe/h/In daidl) of Cus Jsiie e pasl) 1y
.2400 pc/h/In

Fyse Chla Cuw Gob dal e

= 4000 =1696pc/h/In
(0.85).(3).(0.925).(L.0)
Posre Ghla Cuw Ba S Gohl Al pljall deju Gles -2

FFS = BFFS—fLW _fLC —fN _fID

Vp
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FFS=120-0-0-4.8-8.1
FFS=107.1 km/h
. LOS C i 23 (23-2) J<al (e 1deddll (ggivee 2aa3 =3
e bl Cad dals ollia — il
LOS=C -
107 km/h eyl -
16 pc/km/In aae<l) -

(output) cilsyie | (input) cDlaaa paiicaal) (gl
LOS, S, D FFS,N,Vp (LOS) sblee Julas
N, S, D FFS, LOS, Vp (N) manss
Ve, S, D FFS, LOS, N (Vp) asess
LOS, S, D FFS,N,AADT (LOS) laass
N, S, D FFS, LOS, AADT (N) Ladais
Ve, S, D FFS, LOS, N (Vp) Lok
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